



Здравствуй, дорогой прадедушка!

Вот уже 75 лет как закончилась Великая Отечественная война, из них 19 тебя нет с нами. Очень жаль, что мы не смогли встретиться.

Так как в живых почти никого не осталось, твой внук рассказывал многое о тебе. Папа всегда делает это с улыбкой и говорит, что мы бы точно подружились! Из рассказов я знаю, что ты родился в городе Батайск, Ростовской области 24 мая 1916 года и был призван на фронт 15 июня 1942 года в 31 отряд Гаубичной артиллерийской бригады, Западного и 2 Белорусского фронта. На фронте получил звание гвардии лейтенант. Имеешь награды: два ордена "Красной Звезды", медаль "За взятие Кёнигсберга", орден "Отечественной Войны" второй степени, медаль за Победу над Германией, семь благодарностей Верховного Главнокомандующего.

Я очень горжусь тобой, безгранично благодарна за твои подвиги перед Родиной. Ты навсегда останешься в памяти поколений, в моей памяти и памяти нашей семьи. Мы не позволим забыть твои самоотверженные подвиги, которые помогли нашей Родине победить.

С любовью,

правнучка Маша